

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/01/2025 | Edição: 6 | Seção: 3 | Página: 48
Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio
Teixeira

RETIFICAÇÃO INEP

O Edital nº 205, de 15 de outubro de 2024, que torna pública a realização da 2ª Etapa do Exame Nacional de Revalidação de Diplomas Médicos Expedidos por Instituição de Educação Superior Estrangeira (Revalida) edição 2024/2, publicado no Diário Oficial da União nº 201, de 16 de outubro de 2024, Seção 3, páginas 47 a 52, e retificado no DOU nº 211, de 31 de outubro de 2024, seção 3, página 94, passa a vigorar com a seguinte alteração:

No item 2, DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

2.1 A 2ª Etapa do Exame Revalida 2024/2 obedecerá ao seguinte cronograma e todos os horários deste edital referem-se ao horário de Brasília-DF.

Ação	Subação	Período
	Resultado dos recursos	19/02/2025
	Divulgação versões definitivas	19/02/2025
Resultados	Divulgação resultado preliminar	19/02/2025
	Recursos resultado preliminar	21 a 24/02/2025

Leia-se:

2.1 A 2ª Etapa do Exame Revalida 2024/2 obedecerá ao seguinte cronograma e todos os horários deste edital referem-se ao horário de Brasília-DF.

Ação	Subação	Período
	Resultado dos recursos	13/02/2025
	Divulgação versões definitivas	13/02/2025

Resultados	Divulgação resultado preliminar	13/02/2025
	Recursos resultado preliminar	14 a 17/02/2025

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 205, de 15 de outubro de 2024 e sua retificação.